

Очередной крик души



Правление ЖСК «Марьино-9» убедительно просит всех жителей и гостей нашего дома не выбрасывать бытовой мусор в окна квартир.

В городе Москве, как, впрочем, и в других населенных пунктах Российской Федерации запрещается выбрасывать бутылки, банки, пакеты и прочий бытовой мусор из окон многоквартирных домов. Для сбора мусора предназначены мусоропроводы

Вот мнение наших жителей:

«Днём и ночью с яростными звуковыми эффектами летят (явно с большой высоты) бутылки и мешки с мусором, организуя помойку под окнами. Сброс мусора из окон осуществляется ежедневно. Что характерно, в "докоронавирусную" эпоху, случалось, мусорили иногда, но не системно. На протяжении последних двух-трёх месяцев складывается впечатление, что на верхнем этаже кого-то замуровали в квартире, но так, что продукты он где-то берёт, а дойти до мусоропровода категорически не может.»